
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 494
van YASMINE KHERBACHE
datum: 18 april 2016

aan LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

Aanslagen Brussel en Zaventem  -  Vermeende reacties deel moslimgemeenschap

Op 16 april 2016 lazen we in De Standaard volgende woorden van federaal minister van 
Veiligheid Jan Jambon: "Een significant deel van de moslimgemeenschap danste naar 
aanleiding van de aanslagen." Op een congres in Israël twee weken eerder gebruikte de 
minister het woord 'straatfeesten'.

Als Vlaams coördinerend verantwoordelijke in de strijd tegen radicalisering is de minister 
binnen de Vlaamse Regering bij uitstek op de hoogte van eventuele dergelijke signalen.

1. Heeft de Vlaamse overheid, via de respectieve diensten en steden en gemeenten, 
dergelijke danspartijen/straatfeesten waar de aanslagen gevierd werden 
gedetecteerd en/of meldingen ervan ontvangen? Om hoeveel gevallen gaat het? Via 
welke diensten gebeurde die detectie/ontving ze die meldingen?

2. Heeft de minister zicht op het aantal personen dat betrokken is bij deze 
danspartijen/straatfeesten die de Vlaamse overheid gedetecteerd heeft en/of op het 
aantal personen dat betrokken is bij deze danspartijen/straatfeesten waarvan ze een 
melding heeft ontvangen?

3. Is de minister het op basis van deze informatie eens met minister Jambon dat het 
hier gaat om een “significant deel van de moslimgemeenschap” dat “danste” of 
“deelnam aan straatfeesten” na de aanslagen?



LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD
op vraag nr. 494 van 18 april 2016
van YASMINE KHERBACHE

De vraagsteller verwijst naar uitspraken van de minister van Veiligheid en Binnenlandse 
Zaken.

Ik wil de vraagsteller dan ook graag in kennis stellen van de uitgebreide toelichting die 
de minister van Veiligheid en Binnenlandse Zaken hierover reeds heeft gegeven in de 
Kamer, met name in de Commissie voor de Binnenlandse Zaken, de Algemene Zaken en 
het Openbaar Ambt van 20 april 2016.

Deze is overigens eenvoudig terug te vinden op de website van de Kamer.


